
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» 

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка » 

галузі знань 14 «Електрична інженерія» 

у сфері фахової передвищої освіти 

у ВСП «Технолого-економічний фаховий  коледж МНАУ» 

 

 

Виконання будь-якого технологічного процесу неможливе без різних 

видів енергії. Головним виглядом енергії у всіх областях людської діяльності, 

завдяки своїй універсальності стала електрична. Для її  використання людством 

побудована безліч машин, пристроїв і механізмів. 

Відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти у ВСП «Технолого-

економічний фаховий  коледж  МНАУ» була розроблена  освітньо-професійна 

програма за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка»  галузі знань 14 «Електрична інженерія» за ступенем фаховий 

молодший бакалавр.  

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» ставить на меті готувати сучасних фахівців, 

які володіють знаннями по електротехніці, електроніці, мікропроцесорній 

техніці, електроенергетиці, електромеханіці. 

У освітньо-професійній програмі регламентовано цілі, очікувані 

результати, зміст, умови та процеси реалізації освітнього процесу, оцінку якості 

підготовки випускника за даною спеціальністю. Слід відзначити збалансоване 

поєднання теорії і практики.  

Освітньо-професійна програма, що рецензується, має усі змістовні й 

складові елементи, дозволяє сформувати у здобувачів фахової передвищої 

освіти, котрі навчаються за спеціальність 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка», необхідні вміння, навички і компетенції, 

тим самим забезпечує результати навчання визначені Стандартом фахової 

передвищої освіти. 



Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні 

складові. Охоплює вимоги до сучасних випускників спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». 
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